

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Konverze bývalého cukrovaru v Lázních Touševě
Jméno autora:	Bc. Kateřina Brodňanská
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	Ing.arch.Michal Rouha
Pracoviště oponenta práce:	momentura s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Splnění zadání

Předložená práce celkově splňuje zadání zadané vedoucím práce. Jedná se o ucelený názor na řešené území s dobrým porozuměním prostorových vztahů.

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy

Navržená koncepce se opírá o porozumění lokality ve vztahu k vodě ale i městu. Jeho navázání na stávající strukturu města, ale i jeho pokračování. Předdiplomní i diplomní projekt ukazuje dobré analytické pochopení vztahů a následně moderní uchopení stávající industriální památky.

Provozní řešení

Dispoziční i provozní řešení takto komplikovaného provozu je navrženo velmi dobře. Větší celky jsou poskládány logicky do vzájemně funkčních vazeb a mají dobrý potenciál z hlediska samotného fungování takto velkého komplexu budov. Oceňuji, že i navržené řešení nezůstává jen u objektů, ale je vše řešeno jako jeden velký fungující celek ... tzn i včetně blízkého parteru budov a vzájemného napojování.

Kvalita technického řešení

Zásah do stávajících struktur je řešen logicky i prakticky. Technický návrh, zpracované řezo-pohledy i detaily jsou zpracovány pečlivě. Technická úroveň projektu je na velmi dobré úrovni.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

Úroveň zpracování práce je srozumitelné a na výborné úrovni. Zpracovaná studie konverze objektu odpovídá vyjádření ucelenému názoru na řešenou problematiku území i samotného řešeného objektu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B** - velmi dobře.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

momentura
momentura s.r.o. IČ 05113954
www.momentura.cz +420 739 233 719

